
Les motivations des étudiants de L1
             Les primos entrants 2010/2011

Pour seulement 9 % des étudiants de L1 entrant à l’UPS, 
leur orientation est un choix 

de dernière minute.

Moment du choix d’orientation

               L1 Sciences
De longue date : 29%

En cours de Terminale : 53%
De dernière minute : 18%

      L1 Santé
De longue date : 69%
En cours de Terminale : 27%
De dernière minute : 4%

     L1 STAPS
De longue date : 43%

En cours de Terminale : 50%
De dernière minute : 7%

73% des étudiants de L1 entrant à l’UPS 
ont un projet professionnel.

Enquête réalisée lors de la chaine d’inscription auprès des étudiants entrant en L1. 2378 étudiants ont répondu au questionnaire. 
Les résultats présentés portent sur les 1886 primo-entrants qui se répartissent ainsi : 971 en L1 santé, 674 en L1 Sciences et 225 en L1 STAPS. 
Cette étude a été réalisée par l’Observatoire de la Vie Etudiante en collaboration avec les responsables de formation.
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Avez-vous un projet professionnel ?

L1 Santé L1 Sciences L1 STAPS

Niveau d’études envisagé

        L1 STAPS
Licence : 25%

Master : 44%
Doctorat : 3%
Ne sais pas encore : 29%

     L1 Sciences
Licence : 8%

Master : 43%
Doctorat : 17%
Ne sais pas encore : 32%


